

PRILOGA B 2

**LETNI PROGRAM IZVAJANJA GJS UREJANJA IN ČIŠČENJA JAVNIH POVRŠIN NA OBMOČJU NASELIJ
SOLKAN, KROMBERK, ROŽNA DOLINA IN PRISTAVA ZA LETO 2012**

KONCESIONAR: ŽELVA d.o.o., Samova 9, 1000 Ljubljana

1. POJASNILO LETNEGA PROGRAMA

V letu 2012 bo na območju izvajanja gospodarske javne službe za naselja Solkan, Kromberk, Rožna Dolina in Pristava zagotavljan primeren standard vzdrževanja javnih površin, čeprav je pogostost pometanja, pobiranja navlake in praznjenja košev za smeti v nekaterih ulicah manjši kot je predvideno v Pravilniku o urejanju in čiščenju javnih površin na območju MONG.

Naselja Solkan, Kromberk, Rožna Dolina in Pristava so na osnovi Pravilnika o urejanju in čiščenju javnih površin na območju Mestne občine Nova Gorica za mesto Nova Gorica in naselja Solkan, Kromberk, Rožna Dolina in Pristava, razdeljena na več con, za katere je natančno opredeljena aktivnost izvajanja posameznih del na posamezni coni. Aktivnosti - cone so razvidne v katastru javni odprtih in zelenih mestnih površin na širšem območju MONG.

Mestna občina Nova Gorica je sprejela proračun za leto 2012 v malo spremenjeni obliki. Sredstva, ki so namenjena za izvajanje GJS po tem programu so zajeta v skupni postavki št. 07.235 »Urejanje in čiščenje javnih površin po koncesiji za naselja Solkan, Kromberk, Rožna Dolina in Pristava« in sicer v višini 201.000,00 EUR.

Glede na zgoraj navedeni pravilnik in razpoložljiva proračunska sredstva bodo po tem letnem programu izvajane naslednje aktivnosti, ki so razvidne in ovrednotene na preglednicah letnega programa GJS (PRILOGA »B«).

V preglednicah so razvidne intenzivnosti vzdrževanja v posameznih conah, količine in cene po enoti po veljavnem ceniku iz koncesijske pogodbe z upoštevanjem 10% komercialnega popusta koncesionarja Želve d.o.o. Ljubljana. Iz zbornika oziroma rekapitulacije je razvidno, da skupna vrednost letnega programa vključno z DDV znaša 200.995,47EUR, kar ustreza zgoraj navedenim razpoložljivim sredstvom proračuna za leto 2012.